
Fieldwork conducted: 27th July – 4th August 2022

Population sampled: All residents aged 18+ in UK

Sample size: 6,114 respondents
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V2. If there were a general election tomorrow, and there were candidates from all political parties standing in your constituency, 
for which party would you vote?

Base: Respondents likely to vote, Likelihood to Vote Weighting, with undecided and refused removed, Unweighted Total: 4733, Weighted Total: 4868  

41.0%

34.0%

11.2%

3.0%

0.7%

10.1%

 Labour  Conservative  Liberal Democrats  Green Party Plaid Cymru Other
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Q1. Which of the following statements best describes your experience?

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114

32%

48%

20%

I am considering voting for a different political party at the next general election from the one I voted for in the 2019 general election

I am not considering voting for a different political party at the next general election from the one I voted for in the 2019 general election

 Don't know
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Q2. The next leader of the Conservative Party may choose to change the policies of the Party. If 
they chose to weaken the UK's commitments to tackle climate change, would you be…

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114

16%

34%

40%

10%

More favourable towards the Conservative Party

Neither more nor less favourable towards the Conservative Party

Less favourable towards the Conservative Party

Don't know
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Q3. The Conservative Party is currently deciding on a new leader  Would you prefer the next 
leader of the Conservative Party to…

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114

39%

29%

14%

18%

Increase investment in renewable energy Maintain the Government's current commitments to renewable energy

Cut investment in renewable energy Don't know



6

Q4. To what extent do you support or oppose energy generation from the following technologies?

76%

74%

81%

72%

72%

49%

34%

56%

45%

11%

12%

10%

10%

10%

33%

45%

25%

17%

13%

14%

9%

18%

18%

19%

21%

19%

38%

Offshore wind

Onshore wind

Solar

Tidal energy

Wave energy

Nuclear

Gas from fracking on land

Gas extracted from the North Sea

Biomass

NET: Support (Strongly support + Somewhat support) NET: Oppose (Somewhat oppose + Strongly oppose) Don't know

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114
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Q5. To what extent do you support or oppose renewable energy projects in your local area?

76% 12% 12%Total

NET: Support (strongly support + somewhat support) Net: Oppose (Somewhat oppose + Strongly oppose) Don't know

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114
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Q6. Which of the following statements is closest to your view?

35%

31%

34%

The Government has increased investment in renewable energy over the last five years

The Government has not increased investment in renewable energy over the last five years

Don't know

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114
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Q7. Which of the following statements is closest to your view?

31%

33%

36%

The Government has increased jobs and investment in offshore wind over the last five years

The Government has not increased jobs and investment in offshore wind over the last five years

Don't know

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114
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Q8. When investing in new wind and solar farm developments, which is more important?

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114. 

28%

11%
53%

8%

Generating the cheapest electricity is the most important consideration for a new development

Prioritising businesses and jobs is the most important consideration for a new development

Both are equally important

Don't know
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Q9. Which of the following is closest to your view?

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114. 

77%

12%

11%

The UK Government should use new wind and solar farms to reduce energy bills

The UK Government should not use new wind and solar farms to reduce energy bills

 Don't know
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Q10. Which of the following is closest to your view?

BASE: All Respondents Unweighted Total: Total=6114. 

19%

57%

24%

The UK Government should continue the block on onshore wind development, even in communities where there is local support

The UK Government should end the block on onshore wind development in communities where there is local support

Don't know
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Survation. Engaging opinion to inform the future.
Survation provides vital insights for brands and organisations wanting to better understand authentic opinion, adding 
value and credibility to the research we provide to our clients. We are an innovative and creative market researcher and 
do not believe any single method can always be the right answer to complex client objectives. We conduct bespoke online 
and telephone custom research, omnibus surveys, face to face research, and advanced statistical modelling and data 
analysis.

Survation is an MRS Company Partner. All MRS Company Partners and their employees agree to adhere to the MRS Code 
of Conduct and MRS Company Partner Quality Commitment whilst undertaking research. As a member of the British 
Polling Council, Survation has a strong commitment to transparency and the integrity of our work.

The Living Wage
Survation is proud to be a Living Wage Employer. This means that every member of staff in our organisation plus any 
contract staff are paid the London Living Wage. The Living Wage is an hourly rate set independently and updated annually, 
based on the cost living in the UK. We believe that every member of staff deserves at least a Living Wage. You can find out 
more about the Living Wage by visiting www.livingwage.org.uk

http://www.livingwage.org.uk/

